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. max = 0 eval

[TocnenoBaTeNbHOCTb COCTOUT U3 HATypaJibHbIX YMCEN U 3aBepllaeTcyd

yncnom 0. flag = 0 order = O
OnpenenuTte 3Ha4YeHue BTOPOro no BenyYnHe 371eMeHTa B 3TOU max2 = 0
nocnenoBaTesiIbHOCTU, TO €CTb 3/IeMEHTa, KOTOopbIN byaeT max3 = 0 i = 15
HanbosnbLINM, ecnn N3 NocsiefoBaTesIbHOCTU yaannTb HanbonbLWnm while 1: 6 ~
2J1IEMEHT. a = int (input ()) ms = [ ] yM eeT J-II-O OM KyCOK
BxoaHble AaHHble if a == 0:
BBoaAMTCA nocnenoBaTeNlbHOCTb LenblX YMuces, OKaH4YMBaoLWasacs break : : .
while 1 > O: p p |_|_|I
yucnoMm 0 (camo umcno 0 B nocnenoBaTeIbHOCTb HE BXOAUT, @ CIYXUT if flag == 0: Te KCTa n eB a aTb B
KakK Npu3HaK ee OKOHYaHUA). - max - a 3 = int (inout ~
max = ¢ (input ()) MCMONMHAEMbIN KOO U
BbIXOAHbIE AAHHbIE max = 0 flag = 0 if flag > 0 flag = 0
BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy. max? = 0 max? = 0 i{f flag —= 1: MC”O” H;lTb erO
while 1: : . 1f a > max: k — O
anMepbl | | Whlle 1 . ax? - max
i,xop,Hble AAaHHblE é = 1nt(ln£.>ut()) ;?1 = int (input ()) nax =_a while k < len (ms) :
- 1f a > max: if a == 0: flag = 2 1) 5y
9 max2 = max break else: 1f ms (k] == a: Str_ a_5
0 B | 1f flag == 1:
maXxXx = a 1f flag == (: max? = a flag — 1 eval Str
elif a > max2: max = a flag = 2

BbIXOAHbIE AAHHbIE

2 = _ elif flag == 2 and a > max2: break .
7/ max a flag 1 o prlnt(a)

if a == 0: if flag > O: - _ 5. —
BXO/ZIHbIE€ AaHHbIE elif flag >= 2: k += 1

5 break if a > max: if a > max:
1 print (maxZ2, max) max? = max max3 = max?2 lf flag ——
0 B max2 = max r: A — A
nes T e max = a 1if len(ms) < order+1: st A=
BbIXOAHbIE AAdHHbIE flag = 2 flag = 3
1 else: else: ms . append (a) exec (str)
1f flag == 2:
1f flag == 1: nax3 = a celse s |
max?2 = a flag = 3 prlnt (a)
flag = 2 elif flag == 3 and a > max2: p:O
. J max3 = max?2
10 000 000 000 LLUTYK it thag == s max2 = a while p < len(ms)-1:
and a > max2: flag = 3

51,7,3,50,-211,18,89. .. v (] = ms[p+l]
“ rint (max,max?2)

5-bIi MO BEAUYUHE YUCTIO )

ms=|]

[5] ihile 1 > 0 and ms[J] < ms[7-1]:
15,11->[1,5] j j o

[1 5 7] [_21011!3!5!7]->[O!1531557] temp = ms|[7]]
[155!753]_>[1!35557] [-250’1’3!517]_>[0’1!355!757] ms[J] = ms[J—1]

1,3,5,7,0]1->[0,1,3,5,7] ns[-1] = temp
0,1,3,5,7,-2]->[-2,0,1.3,5,7]->[0,1,3,5,7] [0,1,3,5,7,11]->[1,3,5,7,11,11] 5 = 1
0,1,3,5,7,11]->[1,3,5,7,11] print (ms)
1,3,5,7,11,18]->[3,5,7,11,18] P —
3,5,7,11,18,8]->[3,5,7,8,11,18]->[5,7,8,11,18] nax — ms[1]
5,7,8,11,18,9]->[5,7,8,9,11,18]->[7,8,9,11,18] orint ("max — ", max)

4

print (max,max?2, max3) p + = :I_

ms|[len(ms)—-1] = a

= len(ms) -1

#print (ms)



